



摩托变货车 受罚没商量

12月26日,一男子驾驶着一辆装载着超长管材、合页梯等大量货物的无牌照踏板摩托车,行驶到市区建设路与中兴路交叉口附近时,被执勤的市公安局中兴路派出所交警中队民警拦下。民警依照《道路交通安全法》的相关规定,对这名男子进行了处罚。据民警介绍,像这样摩托车、电动车违规载货的行为,他们每天要查处10多起。 本报记者 李英平 摄

有啥只管诉说
晚报帮你奔波

24小时百姓热线

4940000

来电照登

市民梁先生昨日来电:市区平安大道西段优胜街小区大门口经常有商贩占道经营,还乱扔垃圾,影响市容。

市民张女士昨日来电:市区诚朴路与矿工路交叉口北侧人行道上经常停满了车,影响行人通行。

热线回复

市区联盟路联盟鑫城1号楼至3号楼下商铺的喇叭声音大,影响附近居民休息。

市公安局110报警指挥中心一工作人员:我们尽快通知辖区派出所处理。

追踪报道

居民楼地下室积水已排

□记者 李霞

本报讯 家住东安路113号院14号楼的居民向本报反映,14号居民楼西单元的地下室积水严重,已经有好几个月了,大家担心如果积水长期不能排出的话,会对楼体设施带来损害(11月16日A6版曾报道)。昨天,记者对此事进行了追踪采访。

昨天上午,记者再次来到现场,只见地下室内已经没有积水。居民们介绍,此事见报后不久,在几位热心居民的张罗下,大家再次凑钱请来维修人员,先是将楼下堵塞的排污管道进行了彻底疏通,随后又对地下室内的积水进行了清理。

绊脚螺丝钉已被清除

□记者 高红侠

本报讯 市民马先生反映,市区光明路中段平整的人行道上有几个螺丝钉高出地面,存在安全隐患(12月26日A6版曾报道)。昨天,记者了解到,这几个螺丝钉已被清除。

昨天上午,记者采访路过现场时发现,新华区人民医院大门口北侧人行道上原来高出路面的几个螺丝钉已被清除。从此路过的市民再也不用担心被绊着了。

窨井盖破碎 市民盼更换

□记者 范丽萍/文 李英平/图

本报讯 昨天,市民王先生向本报反映,在市区黄河路与健康路交叉口南侧,有一窨井盖碎裂,存安全隐患,希望有关部门及时更换。

昨天中午,记者来到现场,看到井盖碎裂的窨井位于黄河路与健康路交叉口南侧斑马线南端,正对湛河区统张村出入口。一个黑色的轮胎压在上面,以作警示(右图)。窨

井深八九米,里面有污水流动。过往行人看到这个“陷阱”,便绕道而行。

“这附近照明条件不是很好,路灯有时亮,有时不亮,万一有人不小心掉入窨井,后果不堪设想。”据一位路过的老大爷说,窨井盖是被过往的车辆碾碎的,已经很长时间了。

昨天下午3点,记者将此情况通报给市数字化城管监督指挥中心,接线员表示会尽快落实处理。



工钱被拖欠一年半

相关人士:近期可结清

□记者 王辉

本报讯 近日,高新区遵化店镇周湾村村民刘国彬向本报反映,去年夏天,他在村里同人一起砌花池,当时村干部承诺干完活给钱,却至今没有兑现。

刘国彬说,去年6月份,他跟随周湾村三组组长王双福一起在村里砌花池。当时,王双福向他承诺,干一天活100元,工程完工就发工钱,他跟着对方一共干五天活,应发500元工钱。谁知,等干完活后,对方称,钱还没有到账,等几天再说。此后,

他多次向王双福讨要工钱,对方一直推托。结果一年半过去了,他的500元工钱仍然没有讨回。

昨天下午,记者就此事与周湾村村委主任王明旭取得联系。王明旭表示,王双福承包了周湾村“美丽乡村”建设工程,因

周湾村现在没有集体经济收入,导致这项工程完工后,工程款暂时未能向王双福支付,王双福一时无法兑现工钱。

王双福则向记者表示,关于刘国彬的工钱一事,近期即可结清。工程款不到位,他可以先垫付这笔工钱。

火灾无情 人保有爱

快速理赔
让张尽各一家
稳了心

12月24日,宝丰县居民张尽各来到宝丰县人保财险公司,送锦旗一面表示感谢。此前,张尽各家中遭遇火灾,宝丰县人保财险公司第一时间理赔,使他们家的生活迅速恢复了稳定。

12月1日下午,位于宝丰县城为民路南段废旧公司家属楼302室的张尽各家中意外失火,现场一片狼藉,房屋及室内财产严重受损。此次火灾让张尽各一家顿

时手足无措,陷入了一筹莫展的境地。“大火无情、人保有爱”,宝丰县人保财险公司在接到报案信息后,立即安排当天值班的理赔人员,第一时间赶赴火灾现场,对火灾原因及财物受损情况进行勘查,并登记拍照,同时,将案情及时上报市公司理赔中心领导。考虑到已进入冬季,张尽各一家的生活受到严重影响,市公司也非常重视,立刻委派理赔中心非车险

分部工作人员到张尽各家中对失火情况进行更深入的了解,并指导现场理赔人员对失火房屋及财产损失进行逐项登记核损及善后理赔工作。

经核对承保信息,被保险人张尽各购买的是人保财险公司开办的“居家家财”保险,年度保费共88元。市县两级公司研究决定,依据有关条款规定,经过现场理赔人员分项核赔核损,该公司以

最快时效共同向被保险人张尽各支付此次火灾赔款共计人民币8万元。当工作人员把钱转给张尽各时,张尽各激动地难以言表。

该案的快速理赔充分体现和证明人保财险公司“急保户所急、想保户所想”的责任感和使命感。12月24日上午,张尽各为表示感谢,特制作锦旗一面送到公司理赔分部。(姜刚)